PAGE  
2

· 2011. Á P R I L I S - 

Tisztelt Igrici Lakosok!
Elkészült a Művelődési Ház felújítása. A közel 45 millió Ft-ba kerülő beruházás kivitelezésével egy teljesen új, igényes környezet fogadhatja a település központjában a művelődni, szórakozni vágyó lakosokat. Az ünnepélyes átadás időpontja: 2011. április 08. (péntek)

Reményeink szerint a jövőben rendszeres szórakoztató programokkal, zenés rendezvényekkel, közösségi találkozókkal bővítenénk az új Művelődési Ház kulturális feladatainak ellátását. 

*

Sajnálatos módon az utóbbi hónapokban egyre kevesebb állami finanszírozás érkezik az Önkormányzatunk számlájára az állami központi normatív támogatásokból. A korábbi években a segélyek és bérek kifizetése után átlagosan mintegy 1 – 1,5 millió Ft maradt a számlánkon, amiből ki tudtuk fizetni az oktatás, étkezés, fűtés, világítás, stb. települési költségeit. Sajnos az utóbbi hónapokban csak néhány százezer Ft, ebben a hónapban pedig mindösszesen 53 ezer Ft marad a kifizetések után az állami normatívából. Ezért olyan forrásokat kell a működésre felhasználnunk, - iparűzési adó, gépjármű adó, stb – amik korábban a fejlesztéseink ( Iskola felújítás, Ravatalozó építés, Művelődési Ház átalakítás, út és járda felújítás ) önerejét szolgálták.  Ha ezen a havi alulfinanszírozáson nem változtat a központi kormányzat, elveszítjük a lehetőségét a fejlesztések finanszírozásának, nem tudunk sportöltözőt építeni, Ligetet felújítani, utat, járdát aszfaltozni, mert nem lesz önerőnk, saját forrásunk hozzá!

*

Április második felében kihelyezzük a közterületekre, a főutcán lévő kapubeállókra a virágládákat. Kérünk minden Igrici lakost, hogy óvja és – ha portája előtt van a virág – lehetőleg gondozza azt. Köszönjük!

*

Jelentősen csökkent a közfoglalkoztatásra szánt állami támogatás kerete a 2011-es évben. Míg korábban 86 fő közfoglalkoztatottat tudtunk munkára fogni 8 órában 3-4 hónap időtartamra, most napi 4 órában és 2 hónap időtartamra foglalkoztathatjuk Őket. Ez azt jelenti, hogy sokkal kevesebb munkát fogunk tudni elvégeztetni velük, nem tudunk minden területet lekaszáltatni, a szemetet nem tudjuk rendszeresen összetakaríttatni, a virágokat, közterületeket nem tudjuk olyan módon gondozni, mint a korábbi években. Ezért kérjük a lakosság segítségét, a porták, lakóházak előtti járdák, árkok, növények ápolásában, kaszálásában, tisztántartásában.   Segítő közreműködésüket Köszönjük!
Számtalan észrevétel és bejelentés érkezik, hogy a település kivezető földútjain, szemetet, lakossági hulladékot szórnak szét településünk lakói. Számítógép alkatrészek, műanyag zsákok, kiselejtezett hűtők, TV-k rondítják el a mezőgazdasági utak árokpartját. Felhívom minden Igrici lakos figyelmét, hogy a háztartási szemét kihordása TILOS!!!  Önkormányzatunk minden esetben feljelentést és hatósági eljárást kezdeményez azon személyek ellen, akik a környezetünk tisztántartását veszélyeztetik. A napokban közfoglalkoztatottak segítségével havonta végignézzük az árokpartokon eldobált lakossági szemetet és ha abból következtetni lehet a tulajdonosára ( névvel, címmel ellátott levél, iskolai füzet, stb.) azonnal elindítjuk az eljárást.

*
Kóbor ebek miatti írásos panasz érkezett a település lakosságának részéről, - közel 80 aláírással - melyben sürgetik az Önkormányzat határozott fellépését a gazdátlan ebek ellen. A levél aláíróival és természetesen Igrici település lakosságával a következőket szeretném tudatni ez ügyben:

· A személyes bejelentések után, ez év februárjában lakossági segítség igénybevételével 7 gazdátlan kutyát szállíttattunk el a településről.

· Ritkán kerül gazdátlan kutya a falunkba. Az itt kóborló ebek szinte mindegyikének volt helyi, Igrici gazdája. Egy eb elengedése semmibe nem kerül a volt gazdának, de hivatalos befogása 12 ezer Ft-ba kerül az Önkormányzatnak.

· Április hónapban Önkormányzatunknak a segélyek és munkabérek kifizetése után 53 ezer Ft-ja / azaz Ötvenháromezer Ft / marad az állami havi normatív finanszírozásból, melyet nem valószínű, hogy a gazdátlan ebek befogására fogunk költeni. 

· Szóval nagyon-nagyon kevés azaz összeg, amit havonta kap az  Önkormányzatunk az Államtól, a feladatainak ellátására. Éppen ezért az lenne a megoldás, ha a Tisztelt Igrici kutyatulajdonosok, a tavaszi kutyaoltás előtt, nem engednék szabadjára korábbi házőrzőiket, több 100 ezer Ft-os kifizetésre kényszerítve ezzel Igrici Önkormányzatát.

· Illetve, még egy megoldás körvonalazódik. Olvasva az aláírásgyűjtő lapot, a közel 80 aláíró közül néhányan nem fizetnek gépjárműveik után adót, elmaradásuk van az iparűzési adó tekintetében, tartozásuk van a szemétszállítási, víz és csatorna díjak területén. Ha ezeket a kötelezettségeket mindenki – így Ők is - befizetnék, talán több lenne a bevétele az Önkormányzatunknak is és akkor jutna pénz a kóbor ebek problémáinak megoldására.

· Végezetül, mivel a fent említett probléma mindenkit súlyt – jó és kevésbé jó Igrici adófizetőt egyaránt – természetesen intézkedünk a kóbor állatok elszállításáról. – de az elmaradt fizetési kötelezettségek kiegyenlítésén az érintetteknek el kellene gondolkodni. 

                                                 Tisztelettel: Kislászló Csaba  polgármester

